

货车撞翻电动车拖行数十米

骑车男子被送医,为附近村民

本报聊城1月6日讯(记者 郭庆文) 6日下午3点左右,在聊夏路与临博路交叉口南1000米左右,一辆自南向北的货车将一辆同向行驶的电动车撞翻并拖行数十米,电动车被压在货车下面,骑电动车男子被救护车拉走。

6日下午4点多,在聊夏路上,一辆货车顶着树木停在路东侧,货车底下压着一辆电动车,已经严重损坏,周围散落着车辆碎片。货车西侧路面上遗留着血迹,从路中间开始到货车停放的地方,有一道非常明显的刹车印迹。事故现场不少群众围观。

“3点多发生的事故,双方都是往北走。”现场一位村民说,骑电动车的男子是附近的村民,被救护车拉走,人已经不行了。随后,交警队事故科工作人员来到现场处理。



事故现场刹车印明显。 本报记者 郭庆文 摄

儿童接种疫苗 医生有了补助

本报聊城1月6日讯(记者 王尚磊 通讯员 张侃) 聊城市去年5月实行基本公共卫生服务预防接种项目经费单独列支。给儿童接种疫苗,医生有了现金补助。

聊城市疾病预防控制中心负责人介绍,聊城2009年开始实施国家基本公共卫生服务项目,预防接种经费与其他项目经费一起打包拨付,预防接种的经费相对减少了,对免疫规划工作带来了影响,导致儿童全程接种率不到60%。今年5月,聊城预防接种经费以基本公共卫生服务经费11.9%的比例单独列支,由卫生行政部门组织、疾控机构具体考核,分级拨付,专款专用。

预防接种经费单独列支后,经费分为常规补助和绩效补助两部分。常规补助包括常规免疫、补充免疫和应急免疫补助,按照开展预防接种数量拨付。接种门诊的常规免疫每剂次补助5元,其中乡镇、街道接种门诊3元,乡村医生或社区医生2元;产科接种室的每位新生儿常规免疫补助4元,其中建卡费用1元,及时准确录入信息1元,接种卡介苗及乙肝疫苗各1元。绩效补助按照预防接种项目工作任务完成质量进行拨付。

记者了解到,乡村医生、社区医生和产科接种室的补助是新增的。虽然接种疫苗是在乡镇卫生院的接种门诊完成,但需要依靠乡村医生去发动和组织。“如果一个村有100个孩子,每个孩子接种一次,乡村医生就可以增加200元的收入。”赵金星说,接种率提高了,乡镇卫生院的补助也相应增加了。将预防接种经费单独列支后,常规补助不超过70%,其他的作为绩效补助。绩效补助经费的拨付必须依据疾控机构考核结果,实行分类拨付。

狗狗寄养宠物店,遭主人遗弃

狗的主人电话停机,急坏宠物店老板

本报聊城1月6日讯(记者 张召旭) “这条狗在国庆节前寄养在我店里,可到现在狗的主人还没有把它领走,电话也打不通了。”市民孙先生在城区开了一家宠物店,有一只小狗寄养在他店里已经三个多月了,就目前来看应该是被抛弃了。

5日,记者来到孙先生开的宠物店,由于下着雨,孙先

生把平时摆在外面的犬笼搬进了店里,其中一条狮子狗是国庆节前寄养在店里的,到目前已经三个多月了,每天的寄养费是30元。“狗狗的主人是一名男士,国庆节前把狗狗寄养到了店里,当时交了300元钱,说国庆节后就把狗狗领走,可到现在也没见他上门领走。”孙先生说。

孙先生说,这条狮子狗的

寄养期结束后,他专门给狗狗的主人打了个电话,对方表示并没有在聊城,过几天会把狗狗领走,并表示会补齐超出的寄养费用。可是到现在三个月时间过去了,狗狗的主人还没有来领狗。“我曾经好多次拨它主人的电话,可后来电话不是关机就是没人接,现在这个号码直接停机了。”孙先生说,就目前来看,狗狗的主人

应该是把它遗弃了。

“这条狗狗身体很健康,也很招人喜欢,不知道什么原因说不要就不要了。”孙先生说,如果狗狗主人是真的不想养这条狗了,至少应该给他发一声,这样他也可以联系一些爱狗人士,让有爱心的爱心人士收养。可联系不上狗狗主人,他现在也不敢擅自主张把狗狗送出去,只能暂时在店里养着。

“私人订制”个性台历走俏

商家根据客户需求制作特色台历

本报聊城1月6日讯(记者 张召旭) 2015年已经进入第二个星期,不少上班族发现自己桌上的台历还处在2014年的年末。记者走访了解到,受这两年限制公款购买年历等物品以及人们生活习惯的影响,年历的销售情况并不乐观,而网络上打着“私人订制”标签的个性台历受到不少年轻人的追捧。

6日,记者来到聊城香江

多家台历批发销售店发现,虽然元旦已过,但店内生意却十分冷清。“往年元旦之前,店里的挂历、台历、贺卡就进入销售高峰期了,特别是一些单位的订单业务,多的话一订就是数百乃至上千份,可今年很少有单位来订购。”店主刘先生称,受限制公款购买年历等物品影响,他店里的生意越来越难做。除此之外,现在很多人都有手机,手机里都

有日历,传统的台历已经难有市场。

相比传统的台历,个人DIY订制的台历则十分火热,在城区一家文印店内,各种私人订制的台历十分受宠。“私人订制的台历价格相对较高,可以在台历上面印上个人或情侣、孩子以及家人的照片。”文印店店主李女士说,他们可以根据顾客的需求制作不同样式的台历。

记者在淘宝网上看到,DIY台历销售也十分火爆,一些款式新颖的台历月销量甚至超过了万份。消费者定做的DIY台历五花八门,包括一些家庭生活照、艺术写真照、婚纱照、旅游风景照等具有个人特色的照片,都成为台历“素材”。个性台历除了尺寸有差异,制作风格多姿多彩,让人爱不释手。



上门服务

为方便市民办理车辆审换证业务,高唐县交警大队设立“流动车管所”。根据企业所需,由车管所有关领导亲自带队深入企业办理车辆年检,换(补)发驾驶证等车驾管业务。

本报记者 王尚磊 通讯员 唐超利 摄

聊城招商国际旅行社

★许可证L-SD-GJ00019-LC009★聊城市诚信旅行社★山东省旅游诚信单位★

华东顶级雪场金象山一日游218元(周六、日)

国内线路
 特价:北京故宫长城军博天安门颐和园大巴三日游 260元(周二、五)
 特价:南京无锡苏州杭州上海大巴五日游 298-1080元(周三、六)
 特价:海南三亚海口双飞五/六日游 2180-3860元(天天)
 特价:成都九寨沟黄龙双卧七日游 1680元(天天)
 特价:昆明大理丽江玉龙石林双飞六日游 980元(天天)
 特价:昆明石林普洱西双版纳大理丽江三飞一卧八日游 1380元(天天)
 长沙韶山张家界凤凰古城双卧七日游 1380-2780元(天天)
 北京故宫长城颐和园天坛火车纯玩五日游 880元(天天)
 桂林大漓江冠岩银子岩阳朔遇龙河漂流双飞五日游 2960元(天天)
 厦门鼓浪屿永定土楼武夷山双飞五日游 2680元(天天)

国际线路
 特价:香港澳门双飞五日游(天天) 特价:香港澳门+广深珠七日游(天天)
 柬埔寨探秘六日游 4980元(天天) 泰国新加坡马来西亚11日游 3980元(天天)
 澳大利亚凯恩斯自由行 8999元(定期发团)
 澳大利亚新西兰12日游 14600元(定期发团)
 韩国首尔乐天世界、济州岛四飞五日游 2680元(天天)
 日本大阪名古屋箱根东京富士山双飞六日游 4999元(天天)

招商旅游 畅游全球 招商国旅 真心为您

联系人:仙风尚 公司网站:www.xfs888.cn 或百度搜索:仙风尚或8900777

热线电话:8900777 8260001 (13706356260 手机号、微信号、QQ号)

公司地址:聊城闸口桥西200米路南(东关小学东路南)



裹紧点

1月6日聊城最低气温零下4℃,出行市民都“全副武装”。

本报记者 邹俊美 摄